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Διαρκές το ενδιαφέρον 
του Μητροπολίτη μας

 για τους ανθρώπους των 
ιδρυμάτων της Εκκλησίας

Σ
το παρεκκλήσι της 
Επισκοπής, ο Μητροπολίτης 
μας κ.κ. Αμβρόσιος ετέλε-
σε  Θεία Λειτουργία στις 
31 Ιανουαρίου 2010 ως 
απλός ιερέας συλλειτουρ-

γούντων των ιερέων π. Γρηγορίου 
Μαμαλή και του Χρήστου Ρέλλα
Η λειτουργία  έγινε με πρωτοβου-
λία και κάλεσμα του σεβαστού μας 
ποιμενάρχη, για τους εργαζόμενους 
και τους εθελοντές που δραστηρι-
οποιούνται στο Αγάπης Μέλαθρον 
«ο Άγιος Χαράλαμπος», αλλά και 
στο Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως «Εκκλησία και Διακονία.  
Η ατμόσφαιρα ήταν κατανυκτική και 
παρά την καταρρακτώδη βροχή, το 
μικρό εκκλησάκι γέμισε από πιστούς.     
Αμέσως μετά προσφέρθηκε καφές 
και ο Σεβασμιότατος είχε την ευκαιρία 
για μια ακόμα φορά να επικοινωνήσει 
καλύτερα και πιο άμεσα με τους εργα-
ζόμενους, τους εθελοντές, αλλά και 
μέλη του Αγίου Χαραλάμπους και του 
ραδιοφώνου της Εκκλησίας μας και 
να κουβεντιάσει 
μαζί τους σε 
κλίμα ηρεμίας και 
εγκαρδιότητας. 
Επίσης, ευχή-
θηκε σε όλους 
καλή δύναμη, 
με αφορμή και 
την έλευση του 
νέου χρόνου, 
υγεία και επι-
τυχία στο έργο 

τους. 
Είναι γεγονός ότι ο Μητροπολίτης μας 
προσπαθεί να έχει διαρκή και αληθινή 
επικοινωνία με τους ανθρώπους όλων 
των ιδρυμάτων της Εκκλησίας μας, 
ώστε να ενημερώνεται για το έργο 
τους, τα προβλήματα που παρουσιάζο-
νται και παράλληλα να προτείνει λύσεις 
αλλά και να παρέχει ηθική στήριξη στο 
δύσκολο έργο τους. Γι’ αυτό και παρά 
το βαρύ καθημερινό του πρόγραμ-
μα προσπαθεί να διατηρεί ζωντανή 
αυτή την επικοινωνία και να προσφέρει 
απλόχερα την βοήθειά του. Ο Θεός να 
του δίνει δύναμη και υγεία!   
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Πασχαλινή χειροτεχνία
Η καθημερινή ενασχόληση των ηλικιωμένων με δημιουργικές δραστηρι-
ότητες ώστε να κυλά εποικοδομητικά ο χρόνος τους και να μην νιώθουν 
αδρανείς και ανήμποροι, είναι μια από τις βασικές φροντίδες της κοινωνι-
κής υπηρεσίας του Αγάπης Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος».
Στην προσπάθεια αυτή εντάσσονται και οι τακτικότατες συναντήσεις με 
ομάδα φιλοξενουμένων, για χειροτεχνία πασχαλινής κατασκευής. Οι ηλι-
κιωμένοι μας, τηρώντας ένα έθιμο των τελευταίων χρόνων,  φτιάχνουν 
πασχαλινές κάρτες και άλλες κατασκευές,  που θα μοιράσουν σε συγγε-
νείς, και  φίλους του ιδρύματος που θα τους επισκεφτούν το Πάσχα  για 
ν’ ανταλλάξουν ευχές.  Έτσι η μεγάλη οικογένεια των ηλικιωμένων που 
φιλοξενούνται στο  Αγάπης Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος» ετοιμάζε-
ται για την Ανάσταση του Κυρίου με την φροντίδα και την αγάπη όλων 
των εργαζομένων στο ίδρυμα αλλά και πολυάριθμων φίλων και εθελο-
ντών  του ιδρύματος.

Με κατάνυξη ο εορτασμός 
του Αγίου Χαραλάμπους

Α
θρόα ήταν η προσέλευση των 
πιστών, παραμονή και ανή-
μερα της εορτής του Αγίου 
Χαραλάμπους στο φερώ-

νυμο Ναό που στεγάζεται στο Αγάπης 
Μέλαθρον «Ο Άγιος Χαράλαμπος. 
Το απόγευμα της Τρίτης 9 Φεβρουαρίου 
2010 τελέσθηκε Μέγας Εσπερινός με 
αρτοκλασία, χοροστατούντων των ιερέ-
ων π.Χρήστου Γιόντζα και Σωτηρίου 
Καραγκούνια ενώ έψαλλαν οι καλλίφωνοι 
εθελοντές κ. Ευάγγελος Ταράτσας και 
Παναγιώτης Πολύδωρας. Τον Εσπερινό 
παρακολούθησαν φιλοξενούμενοι στο 
ίδρυμα, συγγενείς και φίλοι τους, το προ-
σωπικό  και πλήθος πιστών. Το λόγο του 
Κυρίου κήρυξε με ιδιαίτερη γλαφυρότητα ο 
π. Σωτήριος Καραγκούνιας,  που αναφέρ-
θηκε στο βίο του Αγίου Χαραλάμπους 
Την Τετάρτη 10 Φεβρουαρίου, τελέσθηκε 
Όρθρος και Θεία Λειτουργία με αρτο-
κλασία,  χοροστατούντος του ιερέα π. 
Κωνσταντίνου Καρβέλλα, ο οποίος  απηύ-
θυνε  και το Θείο λόγο προς τους πιστούς 
μιλώντας για τη χάρη και την σπουδαία 

πνευματική προσωπικότητα του Αγίου 
Χαραλάμπους. Έψαλλαν οι κ. Ευάγγελος 
Ταράτσας και Ανθιμος Μάνζιος, ενώ τη   
Θεία Λειτουργία παρακολούθησαν  τα 
μέλη του Δ.Σ του ιδρύματος.
Το μεσημέρι προσφέρθηκε γεύμα στους 
ηλικιωμένους μας από την κα Ελένη 
Αθανασοπούλου η οποία αξίζει να σημει-
ωθεί ότι κάθε χρόνο τέτοια μέρα προ-
σφέρει το γεύμα στο ίδρυμά μας και 
την ευχαριστούμε για την ευγενική της 
προσφορά. 

Μεγαλώνει η οικογένειά μας
Μέλος της μεγάλης οικο-
γένειας των ηλικιωμένων 
που φιλοξενούνται στα 
Αγάπης Μέλαθρον «ο 
Άγιος Χαράλαμπος» είναι 
τους τελευταίους μήνες 
ο κ. Γιώργος Σωζόπουλος, 
που κατάγεται από το 
Αγρίνιο. Ζούσε χρόνια 
στο Αίγιο και αγαπούσε 
τον τόπο σαν δικό του. 
Αν και εργάστηκε σε διά-
φορες δουλειές, ήταν 
άτυχος και δεν κατάφερε 
να βγάλει κάποια σύντα-
ξη που θα του εξασφάλιζε και πιο άνετα γηρατειά. 
Η ζωή του επεφύλασσε  πολλές δοκιμασίες με πιο 
σκληρή την  ολοσχερή καταστροφή  από πυρκαγιά, 
του σπιτιού που διέμενε τα τελευταία χρόνια , το 
οποίο μάλιστα ανήκε στην τοπική Ενορία και του είχε 
παραχωρηθεί. Η Εκκλησία μας δεν θα μπορούσε να 
εγκαταλείψει στην τύχη του αυτό τον ταλαιπωρη-
μένο συνάνθρωπό μας και γι’ αυτό  τον αγκάλιασε 
γι’ άλλη μια φορά, δίνοντάς του στέγη, τροφή και 
κυρίως αγάπη στη φιλόξενη «γωνιά» του Αγίου 
Χαραλάμπους, ώστε πλέον να ζήσει ήρεμος και 
απαλλαγμένος από έννοιες, βάσανα και δυσκολίες.



Μουσική ευφραίνει 
καρδία ανθρώπων…

Βραδιές μοναδικής μουσικής πανδαισίας απολαμβάνουν οι περιθαλπόμε-
νοι στο Αγάπης Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος»  πολύ τακτικά, χάρη 
στην παρουσία φίλων, εθελοντών, μελών της Χορωδίας Αιγίου. Όλοι 
μαζί ενώνουν την αγάπη τους για τη μουσική, την τέχνη αλλά και τον 
συνάνθρωπο και διοργανώνουν  εξαιρετικές συναντήσεις με πολύ κέφι 
και ευχάριστη διάθεση. 
Είναι γεγονός ότι οι ηλικιωμένοι ανυπομονούν για κάθε τέτοια εκδήλω-
ση αφού σιγοτραγουδούν, συμμετέχουν και ψυχαγωγούνται παρέα με 
ανθρώπους γεμάτους καλοσύνη και ευγένεια ψυχής. Τους ευχαριστούμε 
καθέναν προσωπικά γι’ αυτό το σπουδαίο έργο που επιτελούν. 

Ανθρώπινη παρουσία….τροφή της ψυχής

Π
ολλοί είναι οι φίλοι του ιδρύματος 
είτε απλοί πολίτες, είτε επαγ-
γελματίες, εστιάτορες, ιερείς και 
ενορίτες Ναών της ευρύτερης 

περιοχής της Αιγιάλειας κατά καιρούς 
προσφέρουν γεύματα στους ηλικιωμέ-
νους. Τους εκφράζουμε τις θερμές ευχα-
ριστίες που δεν ξεχνούν το συνάνθρωπο! 
Η κίνησή τους είναι πολύτιμη και άξια 
πολλών συγχαρητηρίων. 
Έτσι λοιπόν στις 10 Ιανουαρίου προσέ-
φεραν γεύμα στους φιλοξενούμενους 
ηλικιωμένους μας οι ενορίτες του Ιερού 
Ναού Αγίου Νικολάου Συλίβαινας, με 
πρωτοβουλία του εφημέριου του Ναού 
π. Δ. Σιαφλά.
Στις 14 Ιανουαρίου, η Ομάδα Κυριών 
Κύκλου Αγάπης, με πρωτεργάτισσα την 
πρεσβυτέρα Φεβρωνία Καρβέλα, πρό-
σφερε γεύμα στους γέροντες σε κλίμα 
αγάπης και ανθρώπινης επικοινωνίας. 
Στις 22 Ιανουαρίου οι κυρίες που συμμε-
τέχουν στην Ομάδα Κυριών Φίλων του 
Ιδρύματος, για μια ακόμα φορά βρέθη-
καν κοντά στους ηλικιωμένους, κόβο-
ντας της πρωτοχρονιάτικη πίτα τους 
κοντά τους και προσφέροντας τους 
απλόχερα αγάπη  και χαρά. Οι ίδιες κυρί-
ες προσέφεραν λίγες μέρες αργότερα, 
στις 22 Φεβρουαρίου ένα ακόμα γεύμα, 
όπως άλλωστε κάνουν τακτικότατα, γι’ 
αυτό και θεωρούνται απο τις πιο θερμές 
εθελόντριες του ιδρύματος.
Μια ομάδα φίλων από την Τέμενη, υπό 
τον τίτλο «Η ωραία Τέμενη», βρέθηκαν 
κοντά τους φιλοξενούμενους στο ίδρυ-
μα στις 28 Ιανουαρίου και προσέφεραν 
γεύμα  μαζί με την ζεστή και εγκάρδια 
παρουσία τους.
Στις 16 Φεβρουαρίου, προσέφεραν 
γεύμα οι ενορίτες του Ιερού Ναού 

Ταξιαρχών Αβύθου, με πρωτοβουλία 
του εφημέριου του Ναού π. Δημητρίου 
Οικονομόπουλου, όπως άλλωστε έχουν 
κάνει και πολλές άλλες φορές στο 
παρελθόν.
Εξάλλου στις 29 Ιανουαρίου έκοψαν 
την πίτα τους και «ευχήθηκαν καλή χρο-

νιά με υγεία και ευτυχία» στους γέρο-
ντες, τα μέλη της Ένωσης Απόστρατων 
Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας
Η παρουσία όλων  είναι ζωογόνα για 
τους ανήμπορους γέροντες! Τους ευχα-
ριστούμε θερμά για την προσφορά και 
την αγάπη τους!  

Γεύμα προσφορά του 
Ιερού Ναού Ταξιαρχών Αβύθου

Γεύμα προσφορά ομάδας 
 από την Τέμενη

Ομάδα Κυριών Κύκλου Αγάπης

Τα μέλη της Ομάδας Κυριών Φίλων του 
Ιδρύματος, κόβουν την πίτα τους και 

προσφέρουν γεύμα στους ηλικιωμένους

Μέλη της Ένωσης Απόστρατων ΑξιωματικώνΜέλη της Ένωσης Απόστρατων Αξιωματικών



Δωρεές χρημάτων: Κατά τους μήνες Ιανουάριο 2010 - Φεβρουάριο 2010 προσέφεραν προς το 
ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ “Ο ΑΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ”, οι κάτωθι αγαπητοί, συμπολίτες μας και μη:

Ευχαριστούμε καθέναν προσωπικά. Τέτοιες ενέργειες βοηθούν στην καλύτερη επίτευξη των σκοπών του Ιδρύματός μας, 
που δεν είναι άλλοι από την καθημερινή και αδιάκοπη φροντίδα για τον αδύναμο συνάνθρωπο

Αδαμαντία Μπουρδή 200- Αγγελική 
Σπηλιωτοπούλου 20- Ενορία Αγίου 
Νικολάου Συλίβαινας 300- Κων/νος 
Ανδρουτσόπουλος 50- Ανδρέας 
Χρόνης 50- Παναγιώτης Λοκόπουλος 
200- Ελένη Σωτηροπούλου 50- Ι. Ναός 
Αγ. Χαραλάμπους 65- Ομάδα Κυριών 
Φίλων Ιδρύματος 250- Ομάφα Φίλων 
«Η Ωραία Τέμενη» 460- Γεώργιος 
Μέρμηγκας 50- Δημοσθένης Μπάφας 
20- Γεώργιος Ρηγόπουλος 200- Μαρία 
Αγγελίνου 100- Χρήστος Γιόντζας 
40- Παναγιώτης Αγγελόπουλος 
200- Άγγελος Τουρτζόγλου 30- Νικ. 
Γ. Γιαννακόπουλος 100- Αδαμαντία 
Μπουρδή 200- Ελένη Αθανασοπούλου 
200- Δημοσθένης Μπαλάφας 
20- Ι. Μονή Αγίας Τριάδος 1000- 
Αθανασοποιύλου Φωτεινή 50- Κυριάκος 
Τσελεπιδάκης 100-Ιφιγένεια Σταϊκούρα 
50- Ομάδα Κυριών Φίλων Ιδρύματος 
200-Ζωή Τρεμπέλα 100- Παναγ. 
Θεοδωρόπουλος 100-Αθανάσιος 
Αθανασίου 100- Μαρία Μαχαλιώτη 
50- Νικόλαος Στέφανος 50- Ελένη 
Τσόλκα 25- Ιωάννης Οικονόμου 100-
Ιουλία Μαρκουτσόγλου 50-Παναγιώτης 
Κροκίδης 20- Ιωάννης Κάββουρας 
20- Παναγιώτης Κακούρης 50- 
Σοφία Γιαννοπούλου 30- Θεόδωρος 
Λαμπρόπουλος 20- Μιχαήλ Δαβάκης 

50-Μαρία Χλκέα 10- Γιαννούλα 
Φάκλαρη 10- Ιωάννης Τοστοτζόγλου 
50- Σμαράγδα Χατζηαντωνίου 
10- Πρόδρομος Παπαδόπουλος 
60- Κων/νος παλαιολόγου 5- Τίτος 
Αληθινός 20- Νικόλαος Ποθητάκης 
70- Ζηνοβία Κλαδάκη 30- Μαρία 
Σπανίδου 10- Θεοδωρακόπουλος 
Απ. 50- Σπυρίδων Ντζίλας 60- 
Αικατερίνη Παπαντωνοπούλου 100- 
Δανιέλα Λιακοπούλου 50- Γεωργία 
Κυριακοπούλου 30- Μάρκος Παντελής 
15- Αγγελική Παπαθανασίου 30- 
Μάριος Κολοκυθάς 50- Μαριέττα 
Μανώλακα 20- Κων/νος Κόλλιας 
40- Αναστάσιος Θεοχάρης 10- 
Αδαμάντιος Βασιλόπουλος 40- 
Κων/νος Μουρτζούχος 30- Σοφία 
Γιαννοπούλου 40- Πολυξένη 
Φωτοπούλου 20- Αθηνά Μιχοπούλου 
20- Δέσποινα Μπίτσικα 20- Αντώνιος 
Σταματόπουλος 50- Αθηνά και Κων/
νος Χαϊδογιαννη 50- Αικατερίνη 
Κοσμίδη 5- Κων/νος Γράτσος 50- 
Δημήτριος Τόλλος 150- Δήμητρα 
Σίνη 100-Ελένη Χαϊκάλη 40- Νέστωρ 
Λαμπέας 170-Γιαννούλα Φάκλαρη 10- 
Γεώργιος Δουκουρης 50- Αναστ. & 
Ελένη Ντοα 28,80- Φανή Μιχαηλίδου 
40- Νικόλαος Βόλφης 50- Αλκίνοος 
Καλοκύρης 20- Γεώργιος Δημητριάδης 

50- Μαρία Αυγερινού 15- Μαγδαληνή 
Κακού 20- Λουκάς Προβατάρης 35- 
Ελένη Κορνάρου 20- Κων/νος Γράτσος 
50- Ευστάθιος Κρέσπης 50- Γεώργιος 
Σπηλιόπουλος 50- Κική Μαρκοπούλου 
50- Παν. Αρχ. Π. Τιμόθεος 50- 
Μακρίνα Παρσαλίδου 30- Αθανασία 
Οικονομοπούλου 40- Γιαννούλα 
Φάκλαρη 10- Αργυρώ Στασινοπούλου 
30- Γεώργιος Καπελλάκος 1000- 
Γιαννούλα Φάκλαρη 5- Κων/να Βλαντή 
15- Βασιλική Κατσινα 50- Θάλεια 
Λαλα 50- Πολυξένη καββουρα 20- 
Δρ. Αναστάσιος Γρ. Μητσόπουλος 
20- Κων/νος Γράτσος 100- Ευθυμία 
Τζουρά 200- Άγγελος Καρπέτας 10-
Νίκος Σπυρόπουλος 50-Κων/νος 
Γράτσος 50- Σοφία Γιαννοπούλου 
40- Γιαννούλα Φάκλαρη 10- 
Διονύσιος Δρακόπουλος 20- Βασιλική 
Μακρυκώστα 20- Νικόλαος Ποθητάκης 
30- Κων/νος Ασημακόπουλος 
20- Νικόλαος Παπαδόπουλος 300- 
Ανδρέας Μουντζουρούλιας 10- Μαρία 
Λουλούδη 10- Ευγενία Πονηρού 
50- Παντελής Πιλάβας 20- Επαμ. 
Γεωργούλιας 300- Γεώργιος Τσιρώνης 
40- Αναστάσιος Κιαμπέσης 100- 
Αναστασία Στασινοπούλου 30- Σοφία 
Κάρμα 50.

Προσφορά ειδών προς όφελος των γερόντων
Πολλοί είναι οι συνάνθρωποί μας 
που προσφέρουν διάφορα αγαθά 
(τρόφιμα, φάρμακα και άλλα είδη) 
στο Αγάπης Μέλαθρον «ο Άγιος 
Χαράλαμπος» προς όφελος των 
ηλικιωμένων φιλοξενούμενών μας.
Οι φίλοι-εθελοντές που προσέφε-
ραν διάφορα είδη το περασμένο 
δίμηνο Είναι: 
Μαρία Πολυδώρη, Πολυχρο-νόπου-

λος Σπύρος, Θεοδωρόπουλος Θ., 
Σαίτη Ελένη, Δήμαρχος Αιγίου, κ. 
Τοζάνη, Φαφούτης Κων/νος, 
Ιωαννίδης Τρύφωνας, Δήμαρχος 
Συμπολιτείας, Θοδώρου Σοφία, 
Λαμπρόπουλος Χαρίλαος, κ. 
Φωτιάδη, Ευαγγ. Μαυρομάτη, Ι.Μονή 
Μεγάλου Σπηλαίου, Μητροπολίτης 
κ.κ. Αμβρόσιος, Ελένη παναγιωτα-
κοπούλου-Κοσιάβελου, π. Σωτήριος 

Κοσκορης, κ. Θεοδώρου, Ξανθή 
και Ελένη Οικονόμου, Γεώργιος 
Γκολφινόπουλος, Πετροπούλου 
Αθηνά, κ. Θεοδώρου, Μαρία 
Δαλιάνη, Ι.Ναός Αγίου Ανδρέου 
Αιγίου, κ. Λουκόπουλος, Μαγκλάρα 
Αντωνία, κ. Οικονομόπουλος, π. 
Χρήστος Γιόντζας, Στιβαχτοπούλου 
Γιώτα, Φουρκή Αγγελική, Αθανασίου 
Αθανασία, Σκούρτης Νικόλαος.


